

**Знакомим с отзывом о магистерской программе "Менеджмент в нефтегазовом комплексе" - Костюченко Александр, выпускник 2021 года**



*Знакомим с отзывом о магистерской программе "Менеджмент в нефтегазовом комплексе" - Костюченко Александр, выпускник 2021 года*

Программа «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» была выбрана мной осознанно.

Нефтегазовый комплекс – это важнейшая отрасль для России, и мне хотелось стать высококлассным специалистом, чтобы делать свой вклад в развитие данной сферы.

Особый интерес у меня вызвали профильные дисциплины, которые, на мой взгляд, дают полноценные и актуальные знания и навыки. Процесс обучения выстроен таким образом, что все задания строятся на основе реальных кейсов. Благодаря этому образовательный процесс проходит с полным погружением, а полученные знания сразу применяются на практике.

Преподавательский коллектив представлен опытными специалистами, которые обладают огромным багажом знаний. В процессе обучения некоторые преподаватели были представителями бизнеса, что несомненно делало занятия еще более интересными и практически направленными.



Также не стоит забывать и о научной работе, которая была здесь на протяжении всех 2 лет обучения. Преподаватели помогали и поощряли научную деятельность. Консультировали по самым актуальным темам и давали направления для исследования. Это очень важно, так

как научная деятельность – это неотъемлемая часть магистерского образования.

В целом, я могу с уверенностью сказать, что за два года обучения я получил актуальные и важные знания, научился писать качественные научные работы, обрел востребованные навыки. Обучение было по-настоящему интересным.

Я рекомендую поступать на данную программу тем, кто желает погрузиться в нефтегазовый комплекс и его особенности, а также кто тянется к актуальным знаниям и хочет стать высококлассным специалистом.